



TISKOVÁ ZPRÁVA Č. 2013/03

Klubičko otevře tréninkové pracoviště pro osoby se zdravotním postižením.

Klubičko v dubnu zahájí zkušební provoz tréninkového pracoviště pro mládež i dospělé se zdravotním postižením ve věku od 15 do 64 let.

Po 15i letech budování komplexu sociálních služeb, vzdělávání a volnočasových aktivit se tým Klubička nově zaměřil i na oblast zaměstnávání osob se zdravotním postižením.

Cílem je vybudování sociální firmy, která bude přednostně zaměstnávat dospělé se zdravotním postižením, pečují osoby a jiné osoby znevýhodněné na trhu práce.

Prvním krokem k tomuto cílu je zřízení tréninkového pracoviště, kde si naši klienti za pomoci Job-asistentů upevní dovednosti v oblasti sebeobsluhy, zvýší svou soběstačnost, naváží nové sociální kontakty a získají základní pracovní návyky a další praktické zkušenosti podporující sociální začleňování.

Klienti se budou postupně učit samostatně cestovat veřejnou dopravou, hospodařit s penězi, pracovat s internetem, obstarávat své osobní záležitosti, osvojí si řadu praktických dovedností – péči o domácnost (vaření, praní, žehlení, uklízení), péči o drobná domácí zvířata. Také si vyzkouší drobné administrativní práce, výrobu drobných upomínkových předmětů, natěračské a zahradnické práce, čištění interiérů aut, úklid sněhu apod.

Na základě těchto pracovních zkušeností a ve spolupráci s ergoterapeutem a dalšími odborníky pro ně budou vytipovány činnosti vhodné pro pracovní uplatnění.

Po úspěšném absolvování tréninkového programu se **z klientů sociálních služeb stanou pracovníci a budou zaměstnáni na různé úvazky v naší Sociální firmě Klubák a za odvedenou práci budou pobírat mzdu.**

Uvítáme, když se na rozvoji pracovních příležitostí našich klientů, budou podílet, formou zadávání zakázek, i obce, státní i nestátní instituce, firmy a celá veřejnost.

Alena Pecková
Ředitelka a statutární zástupce
společnosti Klubičko Beroun, o.p.s.
Damilská 172, 266 01 Tetín
Tel. +420 722 955 596
Email: info@klubicko-ops.cz
www.klubicko-ops.cz

V Tetíně 14. 3. 2013

Více jak 15 let vytváříme příležitosti pro lidi, jejichž život je ovlivněný zdravotním handicapem

Naše činnost je spolufinancována z prostředků ESF prostřednictvím operačního Lidské zdroje a zaměstnanost a státního rozpočtu ČR v rámci projektu CZ.1.04/2.1.01/74.00020 „Cesta k zaměstnání v oblasti péče o handicapované osoby“ a ze státního rozpočtu, rozpočtů obcí a podporována řadou dárců.